

Kultura i scena

## Nosač zvuka "Za sva vremena" s 18 opernih arija povodom proslave 190. obljetnice Glazbene škole

Napisao/la: **J.Š./Varaždinske vijesti** - 11. Lis 2018., 08:08

Podijeli na Facebooku

Podijeli na Twitteru

g+

p



Na nosaču zvuka pod nazivom **"Za sva vremena"**, objavljenog u nakladi Udruge Aulos, te sunakladi Koncertnog ureda Varaždin i Glazbene škole u Varaždinu u povodu proslave 190. obljetnice Glazbene škole, našlo se **18 opernih arija**.

Izvode ih poznati operni pjevači vezani uz Varaždin i slavljeničku školu, a prema riječima urednika izdanja Vladimira Gotala, ovaj će CD biti za sva vremena upravo i iz razloga što su na njemu poznata imena koja su proslavila Varaždin i Hrvatsku od svijetu.

- Od Ruže Pospíš Baldani, Franje Petrušanca, Vlatke Oršanić pa do mlađih generacija Lidije Horvat Dunjko, Lane Kos, Evelin Novak, Tomislava Mužeka, Armanda Pulkavca, Tamare Ivaniš, Valentine Fijačko Kobić, Evelin Novak, Jelene Štefanić do Kore Pavelić. Naglasak je bio na arijama koje bi mogli nazvati i klasični evergreeni. Nedostaju neka glazbena imena, neki su obećali snimke pa ih nisu dostavili, a i ovako smo maksimalno popunili CD, koji donosi više od 70 minuta arija i vrhunskih interpretata - istaknuo je Gotal, dodajući kako su materijali iz arhive Udruge Aulos koja desetljećima prati glazbena događanja u Varaždinu, od Varaždinskih baroknih večeri, koncerata Glazbene škole do cjelovečernjih koncerata, koje bi, dodaje Gotal trebalo digitalizirati kako bi i oni ostali za sva vremena.

O CD-u govorili su uz urednika u Glazbenoj školi njen ravnatelj Davor Matačić i ravnatelj Koncertnog ureda Raymond Rojnik.

- Ovaj je CD svjedočanstvo jedne fantastične pjevačke klase koja seže duboko u prošlost Glazbene škole. Profesorica Ankica Opolski postavila je visoke standarde u solo pjevanju i stvarno je ovaj varaždinski "bazen" kolijevka hrvatskih slavuja, prekrasnih glasova koji pronose ime škole, grada Varaždina, Varaždinske županije i Hrvatske širom svijeta. Trebamo se uvijek iznova prisjetiti kako je Ruža Pospíš Baldani, čijom se zaslugom Glazbena škola danas i nalazi u ovoj predivnoj palači, nekoliko desetaka puta nastupila u New Yorku u Metropolitanu, što je stvarno svjetski uspjeh i moramo i danas biti ponosni što je Varaždin odgojio takve svjetske umjetnike - istaknuo je na promociji ravnatelj Glazbene škole Davor Matačić.

- Osim što dokazuje velika pjevačka umijeća bivših učenika Glazbene škole, ovaj je CD važan povijesni dokument za generacije sadašnje i buduće generacije. Brojnost i raznovrsnost repertoara kojim se u prigodi važne obljetničke proslave na nosaču zvuka javnosti daju na uvid snimke koje ovjekovječuju sjajne pjevačke domete njenih nekadašnjih polaznika i polaznica impresivna je jednako u odnosu na stilske različitosti odabranih arija koje obuhvaćaju antologijske primjere od baroknih oratorija do bisera iz riznice vrhunskog talijanskog belkanta - istaknula je u popratnom tekstu CD-a muzikologinja dr. Zdenka Weber.